\,Jeq

A
° %
[o})
v
2 %
X
2
\ N
\ I
\ Abgrenzung d
O~ \ durch Tiefbord;
T 9 Umverleguhg der Verporgungsleitungen(sh und Telekom)
l 7 an die praten i
¢ 5 Stromleitung der Stachwerke
mit Halbschalen abdepken
A4\ A 4
e — N A8L40 L b, A 4 = 3 7 o L 4
=) E]
Lewuangsschmz 2ur SrehigeRinne 5 R=3
StraRe hin einbauen
3reinige Rinne : 2reiye Rinne © Abgrenzung der Baumscheibe d 3 der Stadtwerke 2y ur Eahrbahn
o) e : 0 A = i ‘ abdecken Rundbord R 15/22 r=5cm
| tonsteinpflaster 2] Betonstanpflaster ~ h Winkelstein 27/221¢
24/16/14 grau =~ 249,14 Rundbord, 2 r=5cm = (“ S
= ——— G = S 0
> 3
E . o - =
. - Leitungsschutazur gide} g #kik 32 =t - ﬁ ¥
—Im Einmandungs- StraBe hin einbadep — = \L\—ly z
R & ... : S o =
\ O\ R522 r=2cm S o Abgrenzung der Baumscheiben zum Gehweg
A + Ish-Versorgungsleitung wird LS"UB"QSSC““%Z“’ durch Winkelstein 27/22/6
Strafe hin einbauen
Aogrenzung der Baumschelbe in Gehieg verlegt Leitungssituation Kiiren evt. Halbschalen Schacht L3377R
durch Winkelstein 11 fiir Stromleitung Stadtwerke Konus abbrechen und mit
chueg \ Leitungsschutz im Briickenbereich Leitungsschutz einbauen Betonplatte verschiieBen
Klarung durch Ish und Telekom Baumstandort vor Pflanzung 18
abklaren
Gehweghinterkante an Ortlichkeit anpassen.
zu den privaten i
16 )
x

mit Tiefbordstein 8/25/100

)136[ Ussp H
oL
Bty
QW

(@

&

<V




